



## **Уголовное дело о конфликте на дороге с участием мигрантов принято к производству следственным управлением СК России**



4 марта 2024 года в средствах массовой информации выявлена публикация о конфликте, случившемся на автодороге в городе Петрозаводске между водителями с участием мигрантов, в результате которого одному из участников причинены телесные повреждения. По указанному факту в отделе полиции было возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ.

В связи с общественным резонансом и необходимостью объективного установления всех обстоятельств произошедшего, по инициативе следственного управления надзирающим прокурором уголовное дело передано для дальнейшего расследования в производство следователей следственных органов СК России по Республике Карелия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В настоящее время следователями СК проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1865579>